

市城市管理局 3000 余名干部职工全员参与 “净湖行动” 让“七彩盐湖”更美丽



《“净湖行动”动员集结

运城晚报讯（记者 祁克宁 见习记者 赵雪）4月10日下午，以跨湖大道为界，市城市管理局3000余名干部职工分赴各自责任区，全面开展“净湖行动”。这标志着市城市管理局正式启动为期两个月的“净湖行动”，“七彩盐湖”将会更加美丽。

据介绍，此次“净湖行动”，是市城市管理局为贯彻落实市委、市政府对盐湖周边建筑垃圾和生活垃圾摸排治理指示精神，有效解决盐湖周边垃圾乱堆乱放问题而开展的专项整治工作。整个行动以盐湖周边90余平方公里区域为战场，分段划片，责任到人，重点对各类生活垃圾及14万立方米建筑垃圾进行清理清运，随后进行平整美化。

在当天下午简短的动员仪式上，该局局长赵高堂表示，盐湖是对外展示运城城市形象的一张重要名片，保护盐湖、净化环境、提升形象，是每一名城市管理人的职责。全体城市管理人要充分认识市委、市政府开展“净湖行动”的重要意义，全员参与、全域推进、全面整治。通过大干两个月，实现盐湖周边环境全面提升，进而为美化“七彩盐湖”、建设大美运城作出贡献。

立说立行。动员仪式结束后，市城市管理局3000余名干部职工纷纷拿上工具，不怕脏、不怕累，在各自的

责任区内清理垃圾。同时，该局还组织大型挖掘机、推土机及10余辆专业渣土车辆，对盐池周边乱堆乱放的建筑垃圾进行清运。当天，该局3000余名干部职工共清理各类有色垃圾（废纸、塑料、玻璃等）50余车，清运建筑垃圾200余立方米。

该局相关负责人表示，开弓没有回头箭，接下来的两个月，全体城市管理人将全力投入到“净湖行动”中，全面清理盐湖周边的建筑

垃圾和生活垃圾。同时，市城市管理局综合行政执法队将加大执法力度，从源头消除随意倾倒建筑垃圾和生活垃圾的违法违规行为，让盐湖生态环境得到持续改善。

此外，希望广大市民和游客在欣赏“七彩盐湖”美景时，养成良好文明的行为习惯，切勿乱扔垃圾，积极争做盐湖生态的守护者，让盐湖好的生态环境成为品质城市高质量发展的底色。



▲工作人员装运垃圾



▲清运建筑垃圾



垃圾死角
▲环卫工人清理



生活垃圾
▲园林工人清理

我市展开 大气环境突出问题 “百日攻坚”专项整治

运城晚报讯（记者 祁克宁）为深入贯彻落实省、市两级关于深入打好污染防治攻坚战决策部署，坚决遏制环境空气质量反弹趋势，全面推进全市生态环境质量持续改善，4月6日，我市召开大气环境突出问题“百日攻坚”专项整治动员会。

会议指出，大气环境治理是生态文明建设的难点，是人民群众反映强烈的热点，更是社会各界高度关注的重点。全市各级、各部门要全面贯彻落实省委、省政府和市委、市政府各项部署和要求，以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感，推动“百日攻坚”工作取得实际成效。

会议强调，要保持加强生态环境保护的战略定力，以此次“百日攻坚”行动为契机，针对当前最突出的问题和薄弱环节，狠抓落实，稳扎稳打、真抓实干、埋头苦干。

此外，相关单位要聚焦重点领域、重点区域和重点行业，加大执法监管力度，采取联合执法、专项执法等工作形式，依法查处各类突出环境违法问题；要立足于自身承担的生态环境保护职责，强化大局意识、责任意识、担当意识，形成政府负责、部门协作、企业施治的大环保格局。

城事之声

莫随意乱丢烟蒂 文明从小事做起

□记者 祁克宁

城市环境干净整洁，是创建全国文明城市的一个重要考核指标。

当下，为加快建设高品质宜居城市，助力全国文明城市创建，给广大市民提供一个整洁、舒适的生活环境，市城市管理局市容环卫中心在精细化保洁上下足功夫，一方面利用现代化的清扫设备对城市大街小巷进行清洗，另一方面通过硬考核加强城市卫生死角的常态化保洁力度，让城市市容更加干净、清爽。

然而，在一些城市交通渠化岛、交通路口、人行道等地，一些随意乱丢烟蒂、纸屑等不文明行为时有发生，这不仅增加了环卫工日常清洁的压力，而且也有损城市形象。

4月10日，记者看到在市区河东东街一交通渠化岛内，一名环卫工人在用工具清理渠化岛内的烟蒂。该环卫工表示，城市环境整体整洁，但总有一些不文明行为发生，比如乱丢烟蒂，这无形中加大了环卫保洁的工作强度，希望大家将烟蒂等细小垃圾，文明投放到道路旁边的垃圾桶内。

城市环境干净整洁，不仅仅要依靠环卫工人，更要依靠每一位市民从身边小事做起，不随地吐痰，不乱丢垃圾。您一个小小的文明举动，是对环卫工人劳动的尊重，更是对文明创建工作的支持。